Клуб «4х4 Туризм» г. Москва

Расписание и краткий регламент

автомобильно-туристского слета (АТС)
«Юморина 2006»

Дата проведения: 01 апреля 2006 года.

Место проведения: Московская область, Куровской район.

Цель мероприятия: совместный активный отдых любителей внедорожного движения.

Во время проведения слета будут проводиться смешные конкурсы и розыгрыши, с разыгрыванием различных призов. Участие в конкурсах – свободное и бесплатное!
Во время проведения слета будет также проведено любительское соревнование по автомобильному спринту, с обязательными дополнительными секциями и спецзаданиями. Трасса спринта замкнутая, без перепада высот, протяженностью не более 500 метров. Старт участников на трассу спринта – раздельный, т.е. следующий участник въезжает в секцию только после освобождения ее предыдущим участником. Нормы времени секций спринта, система подсчета очков, а также вся другая необходимая информация, будут сообщены на брифинге. Задания для дополнительных секций будут также оглашены на брифинге. К участию в спринте допускаются все желающие, имеющие полноприводный автомобиль категории «В» Российской классификации (т.е. легковой) и заплатившие стартовый взнос в размере 500 рублей. Стартовый взнос должен быть уплачен во время регистрации участников. К участию в спринте не будут допущены явные «монстры» и прототипы с колесами 35-36 и более дюймов (решение о допуске – по субъективной оценке организаторов). Иных ограничений на размер колес и длину базы не предусмотрено. По результатам спринта (с учетом дополнительных секций) будет проведено награждение победителей и призеров соревнования.
Расписание слета (суббота 01 апреля 2006 года):

9:00 – открытие лагеря слета;

10:00 – начало регистрации участников автомобильного спринта;

11:45 – брифинг;

12:00 – старт первого участника на трассу спринта (1-й заезд);

13:00 – начало состязаний в «веселых конкурсах» (участвуют ВСЕ желающие!);
13:30 – окончание регистрации участников автомобильного спринта;

14:30 – старт первого участника на трассу спринта (2-й заезд), старт в обратном порядке;
15:00 – старт первого участника в 1-й и 2-й дополнительной секции;

17:00 – ориентировочное время закрытия трассы спринта и дополнительных секций;
17:45 – публикация предварительных результатов автомобильного спринта;
18:00 – награждение;
19:00 – закрытие лагеря слета;

~20:00 и далее – отдых.

Описание проезда к месту проведения слета:

· выехать из Москвы по Рязанскому шоссе (Рязанский просп.), проехать г. Люберцы и на выезде из города, на посту ДПС, повернуть под стрелку налево, на Егорьевск;
· на развилке Егорьевск/Малаховка взять левее, опять же на Егорьевск и выехать на Егорьевское шоссе;

· по Егорьвскому шоссе, минуя пресечение с А-107 (пост ДПС), доехать до левого поворота на Куровское/Анцифирово (налево в точке: N55 32.705 E38 38.578) /от Москвы – около 60 км./;
· доехать до д. Анцифирово, и не въезжая в деревню (пересечь перекресток прямо), доехать до съезда в лес направо (направо в точке: N55 32.981 E38 49.060) /от поворота – около 10 км./;

· доехать до «трубы» (точка: N55 32.671 E38 49.723), в этом месте участников будет встречать судейский автомобиль, и, выбрав дальнейшую дорогу по вкусу и возможностям, доехать до поляны слета (точка: N55 31.410 E38 50.595) /от дороги – около 3,5-4 км./.
